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問題１ 
 
1. 4 ൏ 𝑥 ൏ 6, 3 ൏ 𝑦 ൏ 8のとき，௫

௬
の取りうる値の範囲を求めよ. 

2. ２次関数のグラフが 3 点ሺെ1, 4ሻ, ሺ0, െ1ሻ, ሺ1, െ4ሻを通るとき, その２次関数を求めよ. 

3. cos 𝜃 ൐ െ
ଵ

ଶ
を満たす𝜃の範囲を求めよ. ただし,0° ≦ 𝜃 ≦ 180°とする. 

4. 10 個の数値を含むデータがある. そのうち 6 個の数値のデータの平均値は 5 であり, 
残り 4 個の数値のデータの平均値は 10 である. このとき, 10 個の数値のデータの平均
値を求めよ. 

5. 下の表は, 5 ⼈の⽣徒が受けた 10 点満点の２種類のテスト(テスト A, テスト B)の結
果である. テスト A, テスト B の得点の相関係数を求めよ.  

 
⽣徒番号 ①  ②  ③  ④  ⑤  
テスト A 2 4 5 6 8 
テスト B 2 10 2 6 2 
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問題２ 
 

1. 次の各式について，式を満たす整数 𝑥, 𝑦 の組 ሺ𝑥, 𝑦ሻ をすべて求めよ．ただし，𝑥 ≦ 𝑦 
とする． 

(1) 𝑥𝑦 ൌ 34 

(2) 2𝑥𝑦 െ 4𝑥 ൌ 10 

(3) 𝑥𝑦 െ 5𝑥 െ 𝑦 ൌ 0 

 

2. 𝑥𝑦 座標平⾯上にある点 A を考える．点 A は初期時点では原点ሺ0, 0ሻ に位置している．
サイコロを１回ふると，出た⽬に応じて点 A は上下左右いずれかの⽅向に１だけ移動
する．移動パターンは以下の通りである． 

 サイコロの⽬が 1 のとき上に移動（𝑦 軸⽅向に൅1） 
 サイコロの⽬が 2 のとき下に移動（𝑦 軸⽅向にെ1 ） 
 サイコロの⽬が３または４のとき左に移動（𝑥 軸⽅向にെ1） 
 サイコロの⽬が 5 または 6 のとき右に移動（𝑥 軸⽅向に൅1） 

(1) サイコロを 2 回ふったとき，点 A が座標ሺ1, 1ሻに位置している確率を求めよ． 

(2) サイコロを 2 回ふったとき，点 A が座標ሺ0, 0ሻに位置している確率を求めよ． 

(3) サイコロを 5 回ふったとき，点 A が座標ሺെ3, െ2ሻに位置している確率を求めよ． 
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問題３ 
 

1. 𝑎 ൏ 𝑏かつ𝑥 ൏ 𝑦であるとき，𝑎𝑥 ൅ 𝑏𝑦と𝑏𝑥 ൅ 𝑎𝑦の⼤⼩関係を不等号を⽤いて表しなさ
い． 

2. 点ሺ9, 1ሻと直線4𝑥 ൅ 3𝑦 ൅ 1 ൌ 0の距離を求めよ． 

3. 𝜃が第２象限の⾓でsin 𝜃 ൌ
ଷ

ହ
のとき，sin 2𝜃の値を求めよ． 

4. ⽅程式9௫ ൌ
ଵ

ଶ଻
を解きなさい．  

5. 関数𝑓ሺ𝑥ሻ ൌ 𝑎𝑥ଶ ൅ 𝑏𝑥 ൅ 2が𝑓ሺ1ሻ ൌ 1，𝑓ᇱሺ1ሻ ൌ 1を満たすとき，定数𝑎, 𝑏の値を求めよ． 

 


